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Name of the Student

271 responses

Bhavana khade

Manasi Suresh Patil

Kalpesh Sanjay Bhadugale

Sanjana balaram Suroshe

Vaishnavi Ramesh Bhujbal Alka

Vaishnavi Ajay Janjire

Mrunal Santosh Bhoir

Pranali Ghanshyam Utekar

Parvati

Shubham santosh jadhav

Devika Sahebrao Solanke

Pooja Bhausaheb Shinde

jagruti shivaji borade

Sayali Agivale

Lavanya sunil terde

Riddhi dubey

Shweta Bhoir

ROSHANI NANDKUMAR TAWADE

Vaishnavi Anant Bhure

Janhavi Rajendra Ghadigaonkar

Meghana Shankar Gharat



Namrata Digambar Deshmukh

Abhishek Nitin Deshpande

Vinit.A.Pawar

Ketan durge

Rutika sonkamble

Samiksha Mangesh Nimne

Vivek durge

Harshita Arun Jadhav

Atharva Chalse

Ravina nathu Jadhav

Komal sachin kadam

Pratik Subhash dhule

Sawant Sagar Shantaram

Sakshi Santosh bankar

Sakshi gaikar

Manish Jagannath Thakare

Sanika Prashant Mirkute

Bhavika sambhaji Alam

Lisha Digambar Sutar

HARSHAD JANARDAN DAFALE

Chetana Sanjay Bhalerao

Rutuja Ravindra Jamdare

Tanvi Gajanan Gore



Aakash bhagat

Jagruti Pralhad Khade

Aryan Pramod Patade

Rahul Medhe

Nilesh shambhuling ulagadde

Raj Vishwas Pande

Raj Prakash Dohale

Kanchan Bhanudas Masane

Mansi

Gayathri Prabhakar Nadar

Sakshi gaikwad

Pooja Rupsingh Rathod

Hrishikesh Kelji

Kanchan Namdev kalekar

Jagruti deepak vehele

Sayli Ulhas Dongre

Manvendra Parwat Singh

Pratik rajendra pankar

Manish Amit shelke

9588407627

Sujal Pravin Hindurao

Prem gopal jaiswal

Vivek Mahadu Baikar



Digambar Dashrath Virle

Nirav Bhaskar Mali

Vaishnavi Tumesh Kadole

Akansha jaiswar

Digamber jadhav

Jaydeep ganesh bhopi

Vedant Vijay Salvi

Vaishnavi takke

Shubham Kundalik Tembe

Pranjali Sunil More

Sahil Santosh pawar

Shivam Manoj Jaiswal

Abhijeet Tambe

Saniya mahipatrao

Srushti Dattatray Patil

Siddhi Sushil Kulkarni

Sainath

Reshma Ganpat Bhovad

Pradnya milan tapase

Vaibhav chandrakant nakhate

Isha Ajit Malkar.

Ketki dilip pisekar

dipika ramesh mhaskar



Roshani Bhoir

Ganesh pandharinath bhoir

Snehal Sanjay Patil

Hemant dipak gaikar

Hrutuja Shivaji Rane

Sudiksha janardan longale

Neha Vilas Tamhane

Akanksha anil kalimbe

Akshata Nishant Virle

Tanaya Santosh Nimane

170 more responses are hidden

Gender
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Copy

0 50 100 150 200

Female

Male

Transgender

Prefer not to say

198 (73.1%198 (73.1%198 (73.1%

72 (26.6%)72 (26.6%)72 (26.6%)

1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



What Degree Program are you pursuing?
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Present Class
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How much of the syllabus is covered in the class?
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Copy

0 50 100 150

Bachelor in Arts

Bachelor in Commerce (…

Master's In Arts

Master's in Commerce

B.com in Banking & Insur…

B.com in Accounting & Fi…

Bachelor of Management…

Bachelor of Mass Media

Doctorate

35 (12.9%)35 (12.9%)35 (12.9%)

122 (45%)122 (45%)122 (45%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

9 (3.3%)9 (3.3%)9 (3.3%)

71 (26.2%)71 (26.2%)71 (26.2%)

34 (12.5%)34 (12.5%)34 (12.5%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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Second Year
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129 (47.6%)129 (47.6%)129 (47.6%)

108 (39.9%)108 (39.9%)108 (39.9%)

34 (12.5%)34 (12.5%)34 (12.5%)
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2 (0.7%)2 (0.7%)2 (0.7%) 32 (11.8%)
21 (7.7%)

52 (19.2%)

164
(60.5%)



How well the teachers prepare for the engagement   of the class?
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How well the teachers able to communicate in Marathi and English?

271 responses

The Teacher's attitude towards teaching can best be described as
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Copy

0 1 2 3 4
0

50

100

150

4 (1.5%)4 (1.5%)4 (1.5%)
14 (5.2%)

24 (8.9%)
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(44.6%) 108

(39.9%)
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68 (25.1%)
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(57.6%)
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2 (0.7%)2 (0.7%)2 (0.7%)
10 (3.7%)

62 (22.9%)

100
(36.9%)

97 (35.8%)



Internal evaluation process is......
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Was your performance in assignments discussed with you?

271 responses

The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange,field visit for students
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Copy
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3 (1.1%)3 (1.1%)3 (1.1%)
18 (6.6%)

29 (10.7%)

94 (34.7%)

127
(46.9%)
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15 (5.5%)

38 (14%)
47

(17.3%)
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(45.4%)

42
(15.5%)
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17 (6.3%)17 (6.3%)17 (6.3%)

18 (6.6%)

56
(20.7%) 44

(16.2%)

90
(33.2%)

46 (17%)



The teaching & mentoring  ( Class Guardianship) process in your
institution facilitates/contributes  in  your cognitive,social and emotional
growth.

271 responses

The institution provides multiple opportunities to learn & grow in the form
of curricular and extra-curricular activities like cultural, sports etc.
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Copy

0 1 2 3 4
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50
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10 (3.7%)10 (3.7%)10 (3.7%)
17 (6.3%)

49 (18.1%)

115
(42.4%)

80 (29.5%)
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12 (4.4%)12 (4.4%)12 (4.4%) 30 (11.1%)

109
(40.2%)

116
(42.8%)



Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and program outcomes in the form of discussion on the
syllabus.
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Your mentor/class guardian does a necessary follow-up with an assigned
task to you.
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The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

271 responses

Copy

0 1 2 3 4
0

50

100

150

200

2 (0.7%)2 (0.7%)2 (0.7%) 10 (3.7%)10 (3.7%)10 (3.7%)
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31 (11.4%)

71 (26.2%)

155
(57.2%)



The teachers identify your strengths & encourage you with providing right
level of challenges.
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Teachers are able to identify your weaknesses and help to overcome
them.
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The institution makes efforts to engage students in monitoring, review
and continuous quality improvement  of the teaching learning process.
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3 (1.1%)3 (1.1%)3 (1.1%)
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51 (18.8%)

95 (35.1%)

115
(42.4%)



The institute/teachers use student centric methods, such as
experimental learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experience.
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Teachers encourage you to participate in extra-curricular activities
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Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.
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Copy
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4 (1.5%)4 (1.5%)4 (1.5%) 28 (10.3%) 34 (12.5%)

86 (31.7%)

119
(43.9%)

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree
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4 (1.5%)4 (1.5%)4 (1.5%)
15 (5.5%)

35 (12.9%)

101
(37.3%)

116
(42.8%)



What percentage f teachers use ICT tools such as PPT Presentations,
LCD projector,Multimedia etc. while teaching.
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Overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
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Copy
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25 (9.2%)
36 (13.3%)

44 (16.2%)
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Copy
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Give three observations/suggestions to improve the overall teaching-learning
experience in your institution.
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No suggestions

Good

No

Yes

Very good

.

Good

-

Nothing

Nil

Nothing

Good college

None

Very good teaching

Excellent

.

Not at all

No suggestions

Teaching is very good

All good

Improve teaching quality



Improve teaching quality

No suggestion

No suggestion

Give them training for teaching

Good experience

Very nice

PPT learning is needed

Very good and teacher teaching so nice

Improving the learning system

1. Teachers talking is not good for students...so plz teacher talk in good language to students
2 . Improve your teaching language and levels
3. Improve the college settings and positive Ness

No improvement needed

Helpful notes important teaching-learning & revision also every students of excellent that is
extra curriculum activity teachers teaching of the best best three observations suggested

Encourage to students about sports activities

God college

Good , and very excellent

Offer alumini engagement opportunities

Very good experience

The clg is very good .I strongly say to everyone that you have to study here in these clg

I'm a new student of your college.I don't have strong experience in this college. But every
institute and their Professors work hard for present youngsters. So, that's why I would like to
say that our college and proffesors are doing well.And it's all works for us so it's great work.
Thank you to all proffesors.

काही गरज नाही

College are excellent. Teachers are very polite



Suggestions -
1) PPT presentation
2) conduct a practice test after every chapter
3) Communicate in english

Okay

Clg is very good

Ok

Attention to every student
Strictly warn students to attend lectures

Null

Take the practice

Excellence

Nothing any

Use e learning system

Should explain in Marathi while teaching.

Use e learning process

Good Experience

Practical demonstration should bo there and there should be debates and group discussion

Practical demonstration should be there debate and group Discussion

40 min lecture, there should be test every week, extra classes.

Practical demonstration and debate , presentation should be there

1.Use of ICT tools such PPT Presentation in lectures

2. Subjects oriented activities should be conducted

3. Weekly Evaluation should be conducted

Teaching-learning should have practical demonstration

Practical democation,



There should be practical demonstration,Ppt, smart room,cultural activities,sports and the
most imp thing infastructure and painting of the college

Stundent se free rehana chaiye

practical demonstration and presentaion will be there

Practical demonstration should be there.

1) Experimental learning
2)Provide opportunities to them to speak in class.
3)Pay attention to the students who don't pay attention and reward their strength and
strengthen their weakness.

We want practicals demonstration, group discussions and industry visits. Good clean
classrooms, we dont want compulsion on unoform because some students are going on job
before college

We want particals demonstration, group discussion and industry the class

Nice

1)Some teachers have useless attitude towards students even tho students haven't done
anything they yell and shout which is unfair
2) Teacher should also talk politely with students if some misbehave have been noticed
3) Clg should introduce outdoor games for boys and not only for girls

Very good and satisfied in teching

Giving Some Other Opportunities to learn Something New

On my observation that teacher have to speak both languages i.e English and Marathi due to
teaching cause of understanding very well.

More Rivision

More revision,

All teacher are good teaching

Nothing To Improve Overall Teachers Are Very Best

1:- Having a best mentor
2:-teacher motivate students for all activities
3:-Friendly realtion with students



All teacher are good teaching

No suggestion,

I had a very nice experience of learning

Good teaching
Best performance

Good teaching

very good

Teaching is good

Teaching is very Good

Developing into an effective law enforcement leader is a continuous personal learning process

Good teaching

Developing into an effective law enforcement leader is a continuous, personal learning
process.

All good

Our teachers are very good. It is already improved.

_

1. Do not force students to participate in competition if they already have a hobby
2. Do not force students to attend programs if they don't want to

Nothing else

By using white board in the form of marker and and also to improve drinking facility and
cleanliness in college backside premises

Good teachers are already available in the college

Use PPT presentation while teaching

Our teachers are very well and intelligent.It is already improve facilities in our college.I have
happy for this., Thank you 😊

1..all over is good



1. Canteen
2. Use modern techniques for teaching
3. Indoor games (club house)

85 more responses are hidden
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